
How many parents responded to the survey in 2005-2006 and 2006-2007, and how does 
this compare to the number of students in the population each year?

District 
MS

District 
HS

Campus District 
EL

97

56

460

440

12.2%

22%

Gullett Elementary School



USING THE RESULTS OF THE AISD PARENT SURVEY

% of Students, as 
Reported by Campus 



5.  The following school staff treat me with courtesy and respect.
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Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

Teachers



6.  The following school staff provide me with opportunities for two-way communication.
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7.  The following school staff have helped me to become more involved in my child's education.

Parent 
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11.  School staff prov61%
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High school
graduation
requirements
and plans

Personal
graduation 
plans (PGPs)

Financial aid
and scholarships

College
opportunities

Career
opportunities

16. School staff provide me with useful information about the following graduation and post-graduation topic
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* Item(s) #17, #18  #19 added to the survey in 2006





Disagree Strongly 
Disagree



13a.          n = 96
13b.          n = 96
13c.          n = 96

60 33 1 1 1

14a.          n = 95
14b.          n = 96
14c.          n = 96

17 28 15 3 32

58 32 5 1 015a.          n = 96
30 23 14 2 2715b.          n = 96
28 33 7 1 2615c.          n = 95
30 30 6 1 2915d.          n = 96
51 39 5 1 0


